路北区2名教师荣获省级优质示范课一等奖

本报讯 近日,河北省教育科学研究 院主办的"2024年中小学省级优质示范 课评比"活动落下帷幕,路北区外国语实 验小学李享老师、光明南里小学黎雪莲 老师分别代表唐山市参加小学英语、小 学道德与法治学科评比,经过初评、复评 的严格筛选,两位老师凭借扎实的教学 基本功脱颖而出,双双荣获省级优质课 表河北省参加第12届全国小学英语优 质课视频示范课展示,全省仅4位教师 获此殊荣。

一直以来,路北区教育局始终重视 师资队伍建设,聚焦教师专业化成长, 扎实开展教研活动,引领教师在实践中 锤炼本领,全面提升教育教学质量,为 区域教育高质量发展提供强力支撑。 李享老师执教的课程遵循英语活动观, 以语篇为依托,通过学习理解、应用实 践和迁移创新等活动,帮助学生整体性 地学习语言和文化知识,教学内容层层 递进,课堂活动新颖多样,引导学生在 真实语境中感悟运用新知,探究深层次 的主题意义,使学生在读中感悟,学中

理解。黎雪莲老师执教的课程,聚焦游 戏中的安全问题,以培养学生的思维能 力和实践能力为导向,通过多场景探究 辨析、多角度分析思考,引导学生掌握 安全游戏的方法。学生们在一系列丰 富的活动体验中,思维从现象到本质, 将安全意识深植心中,有效提升了思维 的深度和效度。

传承红色基因 厚植家国情怀



本报讯(记者曹瑞云)为传承 红色基因,厚植家国情怀,近日,光明 街道西站铁路楼社区联合世嘉实验 小学一(5)中队到唐山抗震纪念馆共 同开展了"参观红色教育基地,感受 家国情怀"少先队实践活动。

在唐山抗震纪念馆,小队员们 通过大量历史照片、实物和丰富的 多媒体景观,重新回顾了唐山震后

的48年,理解了这场灾难的影响, 以及唐山人民的顽强与勇敢。小队 员在参观学习的过程中对那段地震 的历史有了更深刻的认识和了解, 对抗震精神有了更加清晰和直观的

通过此次活动,小队员们纷纷表 示,一定珍惜今天的幸福生活,努力 学习,成为对社会,对国家有用的人。

路北普法课堂

《个人信息保护法》对"大数据杀熟" "过度收集""人脸识别"如何规定?

针对"大数据杀熟",《个人信息 保护法》规定,利用个人信息进行自 动化决策,应当保证决策的透明度 和结果公平、公正,不得对个人在交 易价格等交易条件上实行不合理的

针对"过度收集"问题,《个人信 息保护法》规定,处理个人信息应当 具有明确、合理的目的,并应当与处 理目的直接相关,采取对个人权益 影响最小的方式。

收集个人信息,应当限于实现处 理目的的最小范围,不得过度收集个 人信息。除法律、行政法规另有规定 外,个人信息的保存期限应当为实现 处理目的所必要的最短时间。

"人脸识别"等一旦泄露或者非 法使用,容易导致自然人的人格尊 严受到侵害或者人身、财产安全受

《个人信息保护法》明确规定,在 公共场所安装图像采集、个人身份识 别设备,应当为维护公共安全所必需, 遵守国家有关规定,并设置显著的提 示标识。所收集的个人图像、身份识 别信息只能用于维护公共安全的目 的,不得用于其他目的:取得个人单独 同意的除外。 路北区普法办

路北警事暖心又解暑

本报讯 夏日炎炎,警民情深的暖心 画面犹如缕缕清风带来丝丝凉意,路北公 安暖心警事持续"派送"中。

为民解忧,手机失而复得。7月20日, 祥丰道派出所接到鲁先生报警称:其在 某网络平台出售手机,并按照买家的要 求放置在一快递柜中,后来买家中途取 消订单,手机已被取走。接到报警后, 民辅警经过查看快递柜周边监控视 频,联系相关快递公司,发现手机已经 邮寄到邯郸市丛台区。随后,民辅警 经过进一步调查,并在当地警方的配合 下,将手机成功追回。接过失而复得的 手机,鲁先生激动万分,对民辅警竖起

认真负责,及时查找失主。7月22 日,一位热心群众将捡到的钱包送到大里 派出所,包内有身份证、驾驶证、银行卡、 现金等财物。民辅警经过多方查询,终于 联系到失主。失主第一时间赶到派出所 领取钱包:"真是太感谢了,我正着急到处 找呢,就接到了你们的电话。"

窗口服务,无微不至。7月31日,一 位老人焦急地来到光明里派出所一窗通 办服务大厅办理业务,工作人员见其行动 不便,遂主动上前搀扶其上下台阶,并全 程陪同办理,老人对工作人员的服务态度 连连称赞。同日,刘先生来到乔屯派出所 一窗通办服务大厅求助,称其母亲急需补 办身份证,但已九十七岁高龄的老人行动

> 不便,无法前来办理。工作人 员了解情况后,于当日下午赶 往老人家中,现场确认后随 即返回,为老人办理好了相 (刘鹏宇 徐慧)

澜樾府"社区小主人"积极参与环保志愿活动 本报讯 为了营造一个更加美丽 友们在社区工作人员的带领下进入园 宜居的社区环境,同时培养小朋友们 的社会责任感与实践能力,提高他们 的环境保护的意识,目前,果园镇澜樾

务活动。 参与活动的小朋友们,精心准备 了以"垃圾分类"为主题的演讲,他们 以饱满的热情,传递着自己对环境保 护的理解和态度。演讲完毕后,小朋

府社区开展"我是社区小主人"志愿服

区捡拾垃圾,小小的身躯,蕴含着大大 的能量,孩子们十分积极主动地承担 起了这份环保的责任。

澜樾府社区将积极开展此类志愿 服务活动,加大环境保护宣传力度,切 实提高居民保护环境的意识与能力, 努力为居民营造一个舒适、和谐的居 住环境。



8月9日,机场路街道裕祥园社 区联合唐山市天然气有限公司联合 开展"爱在七夕情系你我"活动。

活动中,社区里几对老年夫妻 代表为大家讲述了他们的爱情故 事,分享了日常的相处之道和良好 家风。工作人员和志愿者们为阿姨 们戴上头纱,男士们分别为自己的 妻子献上鲜花,现场充满温馨浪漫 的气氛。

此次活动,促进了辖区居民的 相互交流,弘扬了夫妻和睦、孝老敬 亲的传统美德,记录老年夫妻的美 好瞬间,留下珍贵的回忆,进一步增 进了社区与居民的感情。

记者 徐慧 文/摄